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on y vient un jour, 
on y revient toujours !
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LA GROTTE DE TRABUC

AQUAFOREST

LE VELORAILBAMBOU CANYON

LA BAMBOUSERAIE

LE PETIT TRAIN DES CÉVENNES 

LES MARCHÉS LOCAUX LE POLE MÉCANIQUE DINOPEDIA 

LE PONT DU GARD
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A-La Grotte de Trabuc
Surnommée la «Grotte aux 100 000 soldats», 
cette cavité majeure, à découvrir en famille, 
vous transportera dans l’histoire et la magie 
de ce monde souterrain insolite. 

B-La Bambouseraie de Prafrance
Ce jardin exotique classé parmi les plus beaux 
jardins de France invite à la flânerie et à la 
détente. Pour un dépaysement total, dans un 
espace naturel original.

C-Le Pont du Gard
Cette merveille de l’Antiquité, plus haut 
pont-aqueduc construit par les Romains est 
une invitation pour un merveilleux voyage 
dans le temps. Les soirs d’été, une mise en 
lumière et un spectacle sur le Pont lui donnent 
une dimension majestueuse incontournable. 

D-Le Train à Vapeur des Cévennes
Depuis 1982, ce train circule entre Anduze 
et Saint-Jean-du-Gard, en passant par la 
Bambouseraie de Prafrance. A bord du train, 
vous pourrez admirer le paysage cévenol, la 
réunion des 3 Gardons et plus encore. 

E-Maison rouge - musée des vallées 
cévenoles 
Ce musée, qui présente une riche collection 
d’objets retraçant l’histoire des Cévennes est 
installé dans la dernière filature de soie en 
France. 
Plus de 10 000 objets qui permettent de 
comprendre l’histoire et le savoir-faire 
cévenol ! 

F-Marchés locaux
Producteurs et artisans se feront un plaisir 
de vous présenter leurs produits. L’été, vous 
pourrez vous rendre aux marchés nocturnes 
d’Anduze (10km) et Saint-Jean-du-Gard 
(5km). Se rendre au marché, pour faire le 
plein de couleurs, saveurs et senteurs : un 
vrai bonheur !

G-Bambou Canyon
Pour la pratique de canyoning en famille ou 
entre amis, en toute sécurité, dans le massif 
cévenol. Un incontournable pour accéder à 
des sites naturels d’exception protégés par 
le Parc Naturel des Cévennes. 

H-Vélorail
Visitez les Cévennes de façon insolite en 
enfourchant ces véhicules pour le moins 
originaux. Un parcours de 6.2km en pleine 
nature, pour découvrir les paysages cévenols 
sous un jour nouveau ! 
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J-Parfum d’aventure
Un parc accrobranche, en bordure de 
rivière, au-dessus d’un jardin bucolique, pour 
régaler petits et grands qui sont invités à se 
balancer dans les arbres, à se prendre pour un 
aventurier le temps d’une journée ! 

I-Pôle mécanique karting
Avec plus de 10 pistes et des professionnels 
à votre écoute, le pôle mécanique à Alès vous 
offrira le plein de sensations et de quoi vous 
en mettre plein les yeux ! 

K-Aquaforest
Un parc qui propose diverses activités pour 
tous les âges. Des  jeux aquatiques, du Water 
Jump, des toboggans, de l’accrobranche, un 
laser game... À faire en famille ou entre amis ! 

L-Nougaterie Les Fumades
Pour une visite gourmande et un enchan-
tement de vos papilles, la Nougaterie Les 
Fumades est un incontournable. Lieu 
exceptionnel où effluves d’amandes grillées, 
miel, caramel et pistaches se mélangent et 
enchantent vos narines.

M-Dinopedia Parc
Pour les petits et les grands, ce lieu 
d’exposition de dinosaures en tailles réelles 
et animés est une invitation à traverser le 
temps et les ères. Plongez dans le temps 
et vivez cette expérience immersive. 
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toute la famille !      

Gare au seau géant ! 

Petits et grands peuvent profiter des vacances : 
•	 1 bassin de nage de 250m2
•	 1 piscine de 100m2 chauffée avec 4 toboggans
•	 1 pataugeoire ludique de 250m2 avec tobbogans. 

An aquatic area that delights  

young and old !      

Watch out for the giant bucket!     

The whole family can enjoy their
holidays with: 

•	 1 swimming pool of 250m2
•	 1 heated swimming pool of 100m2 
    with 4 slides
•	 1 fun paddling pool of 250m2 with slides. 

Où prendre le goûter ? 

A la Paillote Les Plans, située juste en 

face du parc aquatique. 

Granitas, paninis, hot-dogs, gaufres, 

crêpes, glaces.. MIAM !

+ de 600m2 de bassins, 7 toboggans,
1 bassin chauffé toute la saison !

Tobbogan géant à 11m de haut : sensations garanties ! 

 Tobbojump !

Right in front of the aquatic park, you will find 

the Paillote Les Plans! 

This is THE good plan for a snack, 

a quick bite to eat or quench 

your thirstbetween two splash!

600m2 of pools, 7 slides, 1 heated pool all season!

Giant slide 11m high : sensations guaranteed !
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Notre coup de        

Our favorite        

Profitez de l’accès direct à la rivière depuis le Camping pour faire de vos vacances 
dans les Cévennes un moment enchanteur.

Enjoy your stay in the heart of the Cévennes
while taking advantage of the campsite’s
privileged location.
  
 
Direct access to the river from the campsite, a 
private beach and a water reservoir 
ideal conditions for diving in the Gardon, 
sunbathing on a deckchair: enjoying the fa-
mily with your feet in the water!

UNE PLAGE PRIVÉE 

AVEC TRANSATS 

POUR BRONZER TOUT 

L’ÉTÉ ! 

A PRIVATE BEACH 

WITH DELAYERS TO 

TAN EVERYTHING  
SUMMER!

Pour votre plus grand plaisir, une plage privée avec transat est aménagée, vous pourrez bronzer, 
pique-niquer et passer d’agréables moments en famille, les pieds dans l’eau. 

La retenue d’eau vous offrira le privilège de plonger dans le Gardon pour vous 
rafraîchir l’été ! 
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Pizzeria
Ouverte tous les soirs en juillet-août, sur place ou 
à emporter, notre sélection de pizzas cuites au feu 
de bois saura ravir les papilles de toute la famille. 
Profitez également de nos frites à emporter.

Pizzeria
Open every evening in July-August, on site or to take 
away, our selection of pizzas cooked over a wood fire 

will delight the taste buds of the whole family.  
Also enjoy our fries to take away.

L’espace restauration

 et soirée
Sur place vous trouverez une offre diversifiée 

du restaurant traditionnel au bar à tapas.  

En passant par nos spécialités comme le  

chapeau cévenol ou le champignon les plans, 

vos papilles seront en ébullition !

Le container
Découvrez nos planches apéritives, notre sélection 
de vins régionaux, de bières locales ainsi que des jus 
de fruits artisanaux au cœur de l’espace animation  
dans un cadre verdoyant.

The dining and evening area

On site you will find a diverse restaurant offering 

traditional at the tapas bar. Passing by our specialties 

like the Cévennes hat or the mushroom les plans, 

your taste buds will be in turmoil!

The container
Discover our aperitif boards, our selection of wines  

regional, our local beers as well as fruit juices in the heart 
of the entertainment area in a green setting.

Bar restaurant 
Dégustez notre carte, nos cocktails et 
régalez vous en profitant du cadre de 
cette ancienne magnanerie cévenole !

Restaurant Bar 
taste our menu, our cocktails  

and enjoy the setting of this old 
Cévennes silkworm farm.

9

La paillote  
Après la piscine, place à la gourmandise. Chloé et Céline vous  
régaleront de crêpes, gaufres, glaces, paninis, hot-dogs... tout au 
long de l’après-midi mais aussi lors de nos soirées paillotes 

The straw hut 
After the pool, time for indulgence. Chloé and Céline will treat you 

to pancakes, waffles, ice creams, paninis, hot dogs... throughout 
the afternoon but also during our straw hut evenings
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A tout âge, au Camping Les Plans 

• �Pour les petits dès 3 ans : des jeux et activités ludiques 
pour découvrir et s’éclater.

• �Pour les jeunes de  6 ans : des activités pour rigoler et 
faire de belles rencontres.

• �Pour les adolescents dès 10 ans : de nombreuses soi-
rées et  animations de folie sont prévues.

• �Pour les plus grands : choisissez entre des cours de 
cuisine, de l’aquagym, de la zumba, des tournois spor-
tifs, ou un Stage Obut avec les Champions de la Pé-
tanque.

•	 From 3 years old, games and fun activities to awaken up!
•	 �From 6 years old, a multitude of activities to have fun and 

meet great people
•	 �For teenagers from 10, there is no question of being bored : 

there are great evenings and entertainment
•	 �For older : choose between kitchen classes, aquagym, 

zumba, sports tournaments, or an Obut course with the 
Petanque Champions

Un lieu d’activités et d’échange pour les clubs ados et enfants ! 

The Yurt of animations    
 A place of activities and exchange for teens and children’s clubs.

La Yourte des animations     

Découvrez la région lors de nos randonnées  

pédestres ,aquatiques et cyclistes, en partenariat  

avec notre guide Montagne, Julien.

Relevez nos défis et résolvez nos énigmes  

lors activités familiales plusieurs fois par semaine.

Discover the region during our cycling and hiking,  

in partnership with our Moutain guide, Julien.

Take part on our challenges and solve our riddles during 

family activities several times a week.

For all ages, Camping Les Plans is the ideal vacation spot     

on s’amuse !    

TOUT AU LONG  

DE VOS VACANCES PARTICIPEZ 

 À NOS SOIRÉES ET ANIMATIONS

Karaoké | soirée spectacles | Noël en été | soirées cam-

peurs avec DJ | soirée mousse | bingo | cinéma et beau-

coup d’autres surprises en partenariat avec la française 

d’animations.

THROUGHOUT FROM YOUR HOLIDAYS PARTICIPATE AT OUR 

EVENINGS AND EVENTS 

Karaoke | evening shows | Christmas in summer | camper 

evenings with DJ | foam party | bingo | cinema and many 

other surprises in partnership with la française d’animations
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Le Proxi du Camping, LA solution pour toutes 

vos emplettes : pain frais, presse, produits frais  

et produits locaux,  fruits et légumes, objets souvenirs.

The Proxi at the Camping is THE solution : fresh bread, 

press, fruits and vegetables, souvenirs.

Location de VTT et VAE

Le Camping Les Plans vous offre la possibilité de louer 

des VTT (Vélo Tout Terrain) et VAE (Vélo à Assistance 

Electrique).

The Les Plans campsite offers you the possibility of 

renting mountain bikes (mountain bikes) and VAE 

(electrically assisted bikes).

1312

Ludothèque et bibliothèque 
300 jeux et 700 livres on ne sait plus où donner de 

la tête ! Empruntez-en gratuitement, et passez de 

superbes moments en famille, toutes générations 

confondues. 

300 games and 700 books we no longer know 

where to turn! Borrow one for free, and spend great  

moments with your family, all generations combined.

Bien-être 
Se relaxer avec un massage ? Ou encore prendre soin de soi 
avec une esthéticienne, se refaire une beauté avec  une coiffeuse 
? Laissez-vous chouchouter avec notre équipe bien-être !

Relax with a massage? Or take care of yourself with a beauti-
cian, get a makeover with a hairdresser? Let yourself be pampe-
red with our wellness team!

Bloc sanitaires et laveries
Nos sanitaires sont récents et tous équipés de douches, 
WC, lavabos, cabines handicapés, cabines enfants. Ils sont 
tous équipés de machines à laver le linge et sèche-linge. 

Our toilets are recent and all equipped with showers, toilets, 
sinks, disabled cabins, children’s cabins. They are all equip-
ped with washing machines and dryers..

Activités sportives
Pour les plus sportifs vous aurez à disposition une aire de 

fitness, un terrain multi-sports, un terrain de beach volley, 

un terrain de foot, des tables de ping-pong, un boulodrome  

(13 terrains) ainsi qu’un mini-golf avec prêt de matériel gratuit.

For the more sporty you will have at your disposal a fitness 

area, a multi-sports field, a beach volleyball court, a football 

field, ping-pong tables, a bowling alley (13 courts) as well as a 

mini-golf with free equipment loan.

La réception
Notre équipe est à votre disposition tous les jours pour vous 
renseigner sur le Camping et la région mais également 
répondre à l’ensemble de vos demandes..

Our team is at your disposal every day to provide you with 
information about the campsite and the region but also to 
respond to all of your requests.
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Supplément
Personne

sup.
- de 3 ans

Personne
sup.

3 à 9 ans

Personne
sup.

+ de 10 ans
Elec. 

6 amp
Elec.

10 amp Animal Frigo/
BBQ

À partir de Gratuit 5€ 5€ 2€ 4€ 3€ 6€

Tarifs à la nuitée pour 2 personnes + véhicule

Arrivée possible tous les jours 

Confortable et insolite, la «Coco Sweet» est un 
hébergement alternatif au mobil-home et à la 
toile de tente. Une chambre, avec lit double et 
une autre avec 2 lits simples, un coin cuisine 
avec réchaud et réfrigérateur : la tente «Coco 
Sweet», pour des vacances à l’accent écolo. 

Tarifs à la nuitée pour 4 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits minimum

Arrivée le samedi en haute et très haute saison / Draps, couvertures et taies d’oreillers non fournis

Alternative to the mobil-home and to the canvas 
tent, the «Coco Sweet» tent is a comfortable an 
unusual accomodation. A bedroom with double 
bed and another with 2 single beds, a kitchen 
area with stove and refrigerator, the «Coco 
sweet» tent, for and eco-friendly holiday ! FORFAIT 

WEEK-END
À PARTIR DE 100€ LES 2 NUITS EN BASSE SAISON
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TENTE COCO SWEET
Tent Coco Sweet

2CH - 16M2

Caution : 200€
Taxe de séjour : 
0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation :
0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

100 M2

Choisissez votre emplacement... à l’ombre, au 
soleil, près de la rivière ou de la piscine, délimité 
ou non, au calme ou au cœur des animations, 
vous ne manquerez pas de choix ! 

Choose your location... in the shade, in the sun, 
near the river or the swimming pool, demarcated 
or not, quiet or in the heart of the entertainment, 
you will not lack choice!

EMPLACEMENT STANDARD

À PARTIR DE 20€

Supplément
Personne

sup.
- de 3 ans

Personne
sup.

3 à 9 ans

Personne
sup.

+ de 10 ans
Elec. 

6 amp
Elec.

10 amp Animal Frigo/
BBQ

À partir de Gratuit 5€ 5€ 2€ 4€ 3€ 6€

Tarifs à la nuitée pour 5 personnes + véhicule + électricité 10 amp

 Arrivée possible tous les jours 

120 M2Beneficiez d’un endroit privilégié au cœur du 
camping avec nos emplacements premium 
d’une superficie de 120 m2 situés près de la 
rivière ou au cœur du camping. Ce sont des 
places pour les grandes familles ou bien les 
personnes qui souhaitent de l’espace? 

Benefit from a privileged place in the heart of 
the campsite with our premium pitches with an 
area of ​​120 m2 located near the river or in the 
heart of the campsite. Are these places for large 
families or people who want space?

EMPLACEMENT PREMIUM

À PARTIR DE 28€

FROM 20€

FROM 28€

Nightly rates for 2 people + vehicle 
Arrival possible every day

Nightly rates for 5 people + vehicle + 10 amp electricity
Arrival possible every day Rates per night for 4 people - valid for a minimum booking of 7 nights

Arrival on Saturday in high and very high season / Sheets, blankets and pillowcases not provided

 À partir de 40€
FROM 40€
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Tarifs à la nuitée - valable pour une réservation de 7 nuits minimum

Arrivée le samedi en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers non fournis

BUNGALOW STANDARD
Standard bungalow

STUDIO - 22M2

Typique maisonnette en dur, le bungalow standard est un studio comportant un coin chambre 
avec un lit double, deux lits simples, ainsi qu’un coin cuisine. 
Une terrasse avec salon de jardin vous permettra de profiter des longues et belles soirées 
d’été. Locatif sans sanitaire.

Typical hard house, the standard bungalow is a studio with a sleeping area with a double bed, 
two single beds, as well as a kitchen area.
A terrace with garden furniture will allow you to enjoy the long and beautiful summer evenings.
Rental without sanitary.

Caution : 200€
Taxe de séjour : 

0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 

0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€
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Tarifs à la nuitée pour 5 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le samedi en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers non fournis

BUNGALOW MEZZANINE
Mezzanine Bungalow

1CH 1MEZZANINE - 22M2

Le bungalow mezzanine est une maisonnette en dur comportant une chambre avec un lit 
double, une mezzanine avec 3 lits simples et un coin cuisine. 
Une terrasse avec salon de jardin vous permettra de profiter des longues et belles soirées 
d’été. Locatif sans sanitaire.

The mezzanine bungalow is a solid house comprising a bedroom with a double bed, a 
mezzanine with 3 single beds and a kitchenette.
A terrace with garden furniture will allow you to enjoy the long and beautiful summer evenings.
Rental without sanitary.

Caution : 200€
Taxe de séjour : 
0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation 
: 0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

Rates per night - valid for a minimum booking of 7 nights
Arrival on Saturday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided

Rates per night for 5 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided

 À partir de 48€ À partir de 40€
FROM 48€FROM 40€



Tarifs à la nuitée pour 4 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits min. 

Arrivée le samedi en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers non fournis

MOBIL-HOME
Mobil-home 

2CH 1SDB - 24M2

A la recherche d’une chouette solution pour des 
vacances à plusieurs ?
Accueillant et agréable, avec sa cuisine et ses 2 
chambres (1 lit double et 2 lits simples),  Sanitaires 
avec douche et WC séparés. 
Le mobil-home est un indémodable du camping !

With its kitchen and 2 bedrooms 1 double bed and 2 
single beds), the mobil-home is a comfortable solution 
for holidays. Sanitary facilities with separate shower 
and WC. Simple and pleasant, the mobil-home is an 
essential of the campsite.»
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WEEK-END
À PARTIR DE

110€ LES 2 NUITS

Caution : 200€
Taxe de séjour : 

0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 

0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€  À partir de 42€
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Tarifs à la nuitée pour 4 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits min. 

Arrivée le samedi, dimanche et mercredi  en haute et très haute saison Draps, 

couvertures et taies d’oreillers non fournis

COTTAGE LUXE
Luxury Cottage

2CH 1SDB -32M2

Pensez encore plus confort…Le cottage luxe est votre mobil-
home !
En plus de sa salle de bain et de ses 2 chambres (un lit double 
et 2 lits simples), vous profiterez d’une vaste cuisine et d’une 
terrasse extérieure couverte, avec salon de jardin et bains de 
soleil.  Le cadre enchanteur de chez nous et le confort de chez 
vous.

The luxury cottage is a mobil-home designed to bring you even 
more comfort. A bathroom with 2 bedrooms is completed with a 
large open kitchen, and a covered outdoor terrace with garden 
furniture and sun loungers.

Caution : 200€
Taxe de séjour : 
0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 
0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

FORFAIT 
WEEK-END

À PARTIR DE130€ LES 2 NUITS

 À partir de 55€  Avec clim à partir de 64€
FROM 42€ FROM 55€ With air conditioning from 64€

Rates per night for 4 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided

Rates per night for 4 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday, sunday and wednesday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided



Tarifs à la nuitée pour 6 pers. - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le samedi, dimanche et mercredi en haute et très haute saison 

Draps, couvertures et taies d’oreillers non fournis

COTTAGE LUXE
Luxury Cottage

3CH 1SDB -32M 2

32m², 3 chambres,une cuisine à l’américaine et une 
terrasse extérieure couverte avec un salon de jardin 
et des bains de soleil. Cet hébergement sympathique, 
est tout ce qu’il vous faut en termes de  confort pour 
de belles et longues vacances. Sanitaires séparés.

A very comfortable accommodation with its 32m2, 
its 3 bedrooms and its separate bathrooms. The 
American-style kitchen and the covered outdoor 
terrace with garden furniture and sun loun-gers offer 
all the necessary comfort for a great vacation. Looking 
for conviviality, this rental is ideal.

FORFAIT 
WEEK-END

À PARTIR DE
190€ LES 2 NUITS
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Caution : 200€
Taxe de séjour : 

0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 

0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€  Avec clim à partir de 70€
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Tarifs à la nuitée pour 4  pers. - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le dimanche en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers fournis

COTTAGE PRESTIGE
Prestige Cottage

2CH 1SDB - 35M2

Faites vous plaisir avec le cottage prestige 2 chambres.  
Un hébergement lumineux et confortable. Une cuisine ouverte 
sur la terrasse, deux chambres, un spacieux salon et à l’extérieur 
une grande terrasse disposée sur un emplacement privilégié 
dans le camping.

reat yourself with the prestige 2-bedroom cottage. Bright and 
comfortable accommodation. A kitchen opening onto the 
terrace, two bedrooms, a spacious living room and outside a 
large terrace on a privileged location in the campsite.

Caution : 200€
Taxe de séjour : 

0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 

0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

FORFAIT
 WEEK-END

À PARTIR DE
210€ LES 2 NUITS

 À partir de 75€
With air conditioning from 70€ from 75€

Rates per night for 6 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday, sunday and wednesday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided

Rates per night for 4 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on sunday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided
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Tarifs à la nuitée pour 4  pers. - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le samedi en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers fournis

COTTAGE PRESTIGE
Prestige Cottage

2CH 2SDB - 35M2

Vous en voulez plus ?
Le cottage prestige 2 chambres et 2 salles de bain est un 
hébergement classe et lumineux. Avec sa cuisine, ses 2 suites 
indépendantes avec salle d’eau et son immense terrasse, ce 
cottage répondra parfaitement à toutes vos attentes !

The prestige 2 bedroom, 2 bathroom cottage is a high standard 
of accommodation. With its bright kitchen, 2 independent suites 
with shower room and huge terrace, this cottage meets the 
requirements of clients looking for high standing.

FORFAIT
 WEEK-END

À PARTIR DE
230€ LES 2 NUITS

 À partir de 87€
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Caution : 200€
Taxe de séjour : 
0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation : 
0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

La magnifique terrasse 
extérieure : une partie 
couverte et une partie 
solarium avec vue 
sur le Gardon ! 

Notre coup de        
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COTTAGE PRESTIGE
Prestige Cottage

3CH 1SDB - 38M 2

Offrez-vous des vacances sensationnelles dans un 
cottage élégant et suréquipé !
Nos cottages Prestige 3 chambres et 1 salle de bain 
sont des locatifs prestigieux. Profitez d’un salon cosy 
et convivial, bronzez sur une terrasse extérieure XXL 
et pomponnez-vous dans une salle de bain au goût 
du jour. Encore mieux qu’à la maison !

Our Prestige 3 bedroom and 1 bathroom cottages are 
prestigious rentals. Enjoy its cozy and friendly lounge, 
sunbathe on its XXL outdoor terrace and pamper 
yourself in its modern bathroom.Treat yourself to a 
sensational vacation in an elegant and over-equipped 
cottage!

FORFAIT 
WEEK-END

À PARTIR DE230€ LES 2 NUITS
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Tarifs à la nuitée pour 6 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le samedi ou dimanche en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers fournis

Caution : 200€
Taxe de séjour : 

0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation :
 0.34€/jour/adulte +18 

Frais de réservation : 15€

CLIM

TV

À partir de 76€Avec vue rivière à partir de 87€
from 87€ With view on river from 87€ from 76€

Rates per night for 4 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided Rates per night for 6 people - valid for a booking of 7 nights minimum.

Arrival on Saturday or sunday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided
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Tarifs à la nuitée pour 10 personnes - valable pour une réservation de 7 nuits min.

Arrivée le samedi en haute et très haute saison

Draps, couvertures et taies d’oreillers fournis 

COTTAGE TRIBU
Tribu Cottage

5CH 2SDB - 70M2Voyez les choses en grand et faîtes-vous plaisir  
avec dans le Cottage VIP Tribu ! 
Composé de 5 chambres, 2 salles de bain et 
d’une grande terrasse commune, ce superbe 
cottage est synonyme de convivialité et 
de partage. Locatif haut de gamme, il allie 
fonctionnalité, confort et luxe. Venez partager 
vos meilleurs moments.
The VIP Tribu Cottage, consisting of 5 
bedrooms, 2 bathrooms and a large common 
terrace, is synonymous with conviviality and 
sharing. High-end rental, this superb cottage 
combines functionality, comfort and luxury. 
Think big and indulge yourself with the VIP 
Tribu Cottage!

FORFAIT 

WEEK-END

À PARTIR DE

400€ LES 2 NUITS

 À partir de 163€

Caution : 400€
Taxe de séjour : 
0.66€/jour/adulte +18 
Taxe éco participation :
0.34€/jour/adulte +18 
Frais de réservation : 15€

La grande terrasse qui 
relie les deux locatifs 
et permet de se réunir 
et partager de belles 
soirées !
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CP03
2SDB

CP02 2SDB
CP01 2SDB

CL16
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TRIBU 01

TRIBU 02202
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CL19
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CD109
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CD112

CD113

Ludothèque

C20

CL20

CL21 CL22

TOBOJUMPTOBOJUMP

LOCAL
POUBELLES

LOCAL
POUBELLES

accès rivière

CP202 
CP203

CP204

CP201

CL27

CL28

CL23

CL24

CL25

CL26

CP2SDB

Tribu

CP205

CD117

Bungalow

Mobil Home - 2CH

Mobil Home MERCREDI - 2CH
Cottage - 2CH
Cottage MERCREDI - 2CH
Cottage Luxe DIMANCHE - 2CH

Cottage Luxe - 3CH

Cottage Prestige - 3CH
Cottage Prestige - 2CH

Cottage Prestige - 2CH - 2SdB

Cottage Tribu VIP - 5CH

Tente Aménagée Coco

Emplacement Premium

LÉGENDE

192 CD115
CD116

CD114

CP13CP14CP15CP16
CP17

CP18

CL3

Cl13

ESPACE ANIMATIONSESPACE ANIMATIONS

TERRAINS
MULTISPORTS

TERRAINS
MULTISPORTS

BEACH VOLLEYBEACH VOLLEY

CHÂTEAU
GONFLABLE
CHÂTEAU
GONFLABLE

EPICERIE & PIZZERIAEPICERIE & PIZZERIA

CP8
CP7 CP6 CP5

CP19
CP20CP21

Cp22

CP206

CP208

CP209

CL7

CL8

CL9

CL10

CP210

CP211

CP207

2917 Route de St Jean du Gard - D50
30140 Mialet - France

Tél. (33) 04 66 85 02 46
Mail : info@camping-les-plans.fr

www.camping-les-plans.fr �

from 163€

Rates per night for 10 people - valid for a booking of 7 nights minimum.
Arrival on Saturday in high and very high season
Sheets, blankets and pillowcases not provided



ÉD
IT

IO
N

 2
02

5 
- 

C
R

ÉA
TI

O
N

 -
 I

M
P

R
ES

S
IO

N
 :

 S
TU

D
IO

 3
0 

- 
C

O
M

M
U

N
IC

AT
IO

N
 :

 F
LO

R
EN

C
E 

FE
LI

X
IN

E
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